
Übersicht A 
Erwachsene Bevölkerung 
in 7 europäischen Ländern 

Bekanntheit von Liechtenstein 
Frage: «"Waren Sie schon mal in Liechtenstein, haben Sie eine Vor­
stellung von diesem Land, oder kennen Sie es nur dem Namen nach 
oder überhaupt nicht?» 
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Schweizer insgesamt 53 19 23 5* = 100 
St. Gallen/Rheintal 80 13 7 x*::" = 100 

Österreicher insgesamt 17 24 52 7 = 100 
Vorarlberg 76 6 13 5 = 100 

Deutsche 16 18 59 7 = 100 
Franzosen 3 15 38 44 =100 
Italiener 2 22 41 35 = 100 
Holländer 8 8 38 46 = 100 
Engländer 4 10 38 48 = 100 

4 Die durchschnittliche Unbekanntheit in der Schweiz ist vor allem auf die Er­
gebnisse in der Westschweiz zurückzuführen. Es haben von Liechtenstein noch 
nicht gehört: in der Deutschen Schweiz 1 Prozent, in der Westschweiz 10 Pro­
zent. 

** x = weniger als 0,5 Prozent. 

sern und Burgen liegen. Für diese These spricht, dass zum Beispiel die 
Deutschen, die schon einmal in Liechtenstein waren, auch nur zu 23 
Prozent das Schloss Vaduz auf der Bildvorlage erkennen. 

Erwachsene Deutsche — 

die schon einmal 
in Liechtenstein 

identifizieren das vorgelegte Bild 
als Schloss Vaduz, Liechtenstein 
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